
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Εγκαινιάστηκε στο Χαϊδάρι ο 27ος Βρεφονηπιακός Σταθμός της ΔΥΠΑ 
 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 22 Μαΐου, η εκδήλωση εγκαινίων του νέου, 
σύγχρονου Βρεφονηπιακού Σταθμού (ΒΝΣ) της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στο Χαϊδάρι, με την παρουσία της Υπουργού Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκης Κεραμέως, του βουλευτή Δυτικής Αθήνας Δημήτρη 
Καλογερόπουλου, του Διοικητή της ΔΥΠΑ Σπύρου Πρωτοψάλτη, της 
Υποδιοικήτριας Γιάννας Χορμόβα, του πρώην Δημάρχου Χαϊδαρίου Ευάγγελου 
Ντηνιακού και στελεχών της ΔΥΠΑ και της τοπικής κοινωνίας. 

Στον σταθμό, συνολικού εμβαδού 665 τ.μ., θα  λειτουργήσουν τρία τμήματα 
βρεφών και ένα τμήμα νηπίων, για 35 βρέφη και 25 νήπια.  

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό κτίριο, στο οποίο έχουν εγκατασταθεί σύγχρονα 
δίκτυα ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, η λειτουργία των οποίων 
ρυθμίζεται μέσω του εγκατεστημένου Building Management System (BMS). Το 
BMS φροντίζει για την σταθερή θερμοκρασία του χώρου και τη συνεχή παροχή 
ζεστού νερού χρήσης, που είναι τόσο απαραίτητα για έναν βρεφονηπιακό σταθμό, 
ενώ παράλληλα εξοικονομείται ενέργεια μέσω της ορθής λειτουργίας και ελέγχου 
του κτιρίου, καθώς και του φωτισμού του μέσω λαμπτήρων LED. 

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως δήλωσε: 

«Εγκαινιάσαμε σήμερα στο Χαϊδάρι έναν πρότυπο βρεφονηπιακό σταθμό, ένα έργο 
το οποίο ήταν σε εξέλιξη 20 χρόνια, γεγονός το οποίο αποδεικνύει ότι όταν υπάρχει 
πολιτική βούληση, ολοκληρώνονται και παραδίδονται έργα τα οποία είναι προς 
όφελος της κοινωνίας και ενισχύουν συνολικά την κοινωνική συνοχή. Πρόκειται για 
έναν εξαιρετικό βρεφονηπιακό σταθμό, ο οποίος είναι στο σύνολό του βασισμένος 
σε έναν βιοκλιματικό σχεδιασμό με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον και πάνω απ’ 
όλα εστιασμένος στην καλύτερη δυνατή ανάπτυξη των παιδιών μας. Ο σύγχρονος 
αυτός βρεφονηπιακός σταθμός παρέχει όλα τα εχέγγυα, διασφαλίζοντας ότι τα 
παιδιά μας θα αποκομίσουν τα αναγκαία, για την ανάπτυξη και πρόοδό τους, 
ερεθίσματα. Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέδραμαν στην ολοκλήρωση αυτού του 
σημαντικού έργου για την τοπική κοινωνία του Χαϊδαρίου». 
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Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης δήλωσε:  

«Σήμερα κλείνει άλλη μια εκκρεμότητα, άλλο ένα πολύπαθο έργο που κληρονόμησε 
η ΔΥΠΑ και επιτέλους ολοκληρώθηκε. Η λειτουργία του νέου βρεφονηπιακού 
σταθμού θα στηρίξει ουσιαστικά τις οικογένειες  στο Χαϊδάρι και τις όμορες 
περιοχές.  Επιλύοντας προβλήματα που κρατούσαν το έργο ημιτελές για δυο 
δεκαετίες, σήμερα παραδίνουμε έναν σύγχρονο βρεφονηπιακό σταθμό, που 
λειτουργεί με υψηλές προδιαγραφές και εξασφαλίζει ένα όμορφο και ασφαλές 
περιβάλλον φροντίδας για τα βρέφη και τα νήπια, παρέχοντας όλες τις συνθήκες 
για να είναι τα παιδιά χαρούμενα. Συνεχίζουμε με αποτελεσματικές δράσεις και 
ποιοτικές υπηρεσίες για την εναρμόνιση της οικογενειακής και επαγγελματικής 
ζωής των πολιτών στις 27 περιοχές που λειτουργούν οι βρεφονηπιακοί σταθμοί της 
ΔΥΠΑ». 

Η κατασκευή του 27ου βρεφονηπιακού σταθμού της ΔΥΠΑ βρίσκεται σε οικόπεδο 
1.339 τ.μ., το οποίο είχε παραχωρηθεί από τον Δήμο Χαϊδαρίου στον Οργανισμό 
Εργατικής Εστίας (ΟΕΕ) το 1998. 

Η κατασκευή του ξεκίνησε το 2005, όμως το έργο διακόπηκε το 2009, χωρίς 
υπαιτιότητα του Δημοσίου. Το 2012, όταν καταργήθηκε ο ΟΕΕ, το κτίριο περιήλθε 
ημιτελές στη ΔΥΠΑ.  

Στις αρχές του 2020, μετά από μια δεκαετία απραξίας, η Διοίκηση της ΔΥΠΑ έθεσε 
ως προτεραιότητα την ολοκλήρωση του σταθμού. Μετά την επίλυση σειράς 
τεχνικών, οικονομικών και διοικητικών θεμάτων, στο τέλος του 2023 η ΔΥΠΑ 
δημοπράτησε έργο προϋπολογισμού 930.000€ για την ολοκλήρωση και οι 
εργασίες ολοκληρώθηκαν σε μόλις 1,5 έτος. 

Οι ιδιόκτητοι ΒΝΣ της ΔΥΠΑ λειτουργούν από 1 Σεπτεμβρίου έως 31 Ιουλίου, 6:45-
16:00 (Δευτέρα-Παρασκευή) και απευθύνονται σε βρέφη-νήπια από 6 μηνών έως 
4 ετών. Εφαρμόζεται ημερήσιο πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για την 
αρμονική εκπαιδευτική και ψυχοσωματική ανάπτυξη των παιδιών. 
 
 
 
 


